



2021年9月29日

各位

会社名 株式会社クロスフォー  
代表者名 代表取締役社長 土橋 秀位  
(コード番号：7810 東証 JASDAQ)  
問合せ先 取締役 山口 毅  
(TEL 057-008-9640)

(訂正)「2021年7月期 通期連結業績予想と実績値の差異に関するお知らせ」  
の一部訂正について

2021年9月14日(火)に公表いたしました「2021年7月期 通期連結業績予想と実績値の差異に関するお知らせ」において、一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、本日公表しております「(訂正・数値データ訂正)「2021年7月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について」をご参照ください。

記

1. 訂正の理由

決算発表後、期末時点のたな卸資産の算定に一部誤りがあったことが判明しましたので、これを訂正いたします。また、連結財務諸表ほか必要な箇所の訂正を行いましたので、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正箇所

訂正箇所については、下線   を付して表示しております。

【訂正前】

2021年7月期通期連結業績予想と実績値との差異(2020年8月1日～2021年7月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	2,511	▲155	▲159	▲168	▲10.01
実績値(B)	2,811	<u>▲137</u>	▲121	<u>▲112</u>	<u>▲6.73</u>
増減額(B-A)	300	<u>18</u>	38	<u>56</u>	
増減率(%)	11.9	—	—	—	
(ご参考) 前期実績 (2020年7月期)	2,324	▲413	▲424	▲611	▲36.58

## 【訂正後】

2021年7月期通期連結業績予想と実績値との差異（2020年8月1日～2021年7月31日）

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 2,511	百万円 ▲155	百万円 ▲159	百万円 ▲168	円 銭 ▲10.01
実績値(B)	2,811	▲138	▲121	▲113	▲6.77
増減額(B-A)	300	17	38	55	
増減率(%)	11.9	—	—	—	
(ご参考) 前期実績 (2020年7月期)	2,324	▲413	▲424	▲611	▲36.58

以 上